TRUONG THPT PE KIEM TRA HQC KI II NAM HQC 2016 - 2017

CHUYEN HA LONG Mon: TOAN 12 - Chuong trinh chuin
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé

(Dé thi gom c6 06 trang)

Ma deé 807
Ho vatén thisinh:...........c..oooooiiiiiiiicece e
S0 DAO AANNE ...
Cau 1. Trong cdc khing dinh sau diy, khang dinh nao sai?
A. J.ldx =In |x| +C. B. ja"'dx =La”1 +C (voi O<a#lx#-1).
X X+
C.I _]2 dx=-cotx+C. D.I 12 dx=tanx+C.
sin” x COs” X

Cau 2. Cho u=u(x) va v=v(x) 1a hai ham s6 c6 dao ham lién tuc trén doan [a;b]. Khéng dinh nao
dudi day 1a ding?

A. Iu(x)v (x)dx= u(x)v(x)|i: +Iu "(x)v(x)dx. B. Iu(x)v '(X)dx =u(x)v(x) |ﬁ —_[u '(x)v(x)dx.

b ] b b
C. Ju 'x)v(x)dx =u(x)v(x) ﬁ+Ju(x)v'(x)a'x. D. Iu "(xXv(x)dx =u(x)v'(x) Z—Iu(x)v(x)dx.

Cau 3. Cho hinh phiang (H) duoc gi6i han boi d6 thi ham s6 y= f(x) lién tuc trén doan [a:b], truc
hoanh va hai duong théng x=a,x=>~b. Dién tich § cua hinh phéng (H) dugc tinh theo cong thirc nao
trong cdc cong thirc duoc liét ké & bdn phuong 4n A, B, C, D dudi day?

] b b b
A. S = f(xadx. B. §=[|f(x)|dx. C. S=-[ f(x)dx. D. S= j F(x)dx].
Céu 4. Tim ho cdc nguyén ham cia ham sé f(x) =3x*> —x+35.
3 1
A. jf(x)dx:x——lx2+5x+c. B. [ f(x)dx=x"——x"+5x.
3 2 2
C. [f(x)dx=x’ —%xz +5x+C. D. [f(x)dr=3x"-x"+5x+C.
Cau 5. Tim f(x), biét F(x) =COS(3x+%) la mot nguyén ham cua f(x).
A. f(x) :3sin(3x+£]. B. f(x) :lsin{3x+£).
6 3 6
C. f(x)="sin [3x+£)+c. D. f(x) =—3sin[3x+£).
3 6 6
8
CAu 6. Tinh tich phan 7 :j\/3x+ 1dx.
1
A. =25, B. [ =26. C.1=27. D. [ =24,

R .
Cau 7. Tinh tich phan 7 = ™7 dx.
0
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Cau 8. Biét j\}4—x2dx= 1+%, trong d6 a 1a s6 thuc duwong. Hiy tim a.
0

A. a=\/§.

thfmg x=—1lx=2.

B. a=2. C.a=1. D. a =3.
Cau 9. Tinh dién tich S cua hinh phing giéi han boi cic dudng y = > +3,truc hoanh va hai duong
X
1
B. S=51n? C. S:gln? D. S=2In7.

A S=Zm7.
6

Cau 10. Tinh thé tich V cua khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han boi cdc duong

y=4/sinx,y =O,x=0,x=% xung quanh truc Ox.

Av=Z. B.v=-2 C F=re D.v=%
2 9 19 13
~ ~ -~ ° ~ A 7[ 67{_1
Cau 11. Tim nguyén ham F(x) cia ham so f(x)= , biét F| = |=——
sin?3x 12 &
1 2 1
A. F(x)=§cot3x+27:—§ B. F(x)=—§cot3x+27r.
1 2
C. F(x)=—§tan3x+27:. D. F(x)= 5tan3x+2z—§

—a |y

A - COSXx . 2 . ¥, . .
Cau 12. Piat ] = | ———=4dx va t=1+3sin x. Khang dinh nao trong ciac khang dinh sau la sai?
v V1+3sinx s s s
COS X dt % 2
. dx= 4 —_ 1 Co 1=— D. = h .
J1+3sinx 3 B I_J-;dt 3 4f=1conxdx
0
Cau 13. Tinh tich phéan J.3+Th;)xdx
3 3
& _[3+le :3+ln21 1n16. B. '[3+lr11,§ :3+ln21+1n16.
1 (x+1) t(x+D)
3 3
C. I3+ln;r =3 In27 1n16. D. I3+ln§‘ _ 3+1In27 1n16.
() 4 D) 2

Cau 14. Mot 6 t6

dang chay véi van toc v, =15m/s thi tang toc voi gia toc a(t) =1 +4¢ (m/s>). Tinh

quang dudng 6 t6 d6 di duoc trong khoang thoi gian 5 gidy ké tir lic bat dau ting tc (két qua 1am tron
den hang phan tram).

A. 211,42m.

B. 210,42m. C. 212,41 m. D. 218,34 m.
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sin[x—fj

‘ 4 b - ~ - A ~ ~ b
. . dx=a-—+2, trong d6 a,b,c la cac sO6 nguyén duong va —
o 8in2x+2(1+sin x +cos x) c c

14 phén s6 tdi gian. Tinh P=a+b+c.

—

Cau 15. Biét

A. P=1. B. P=6. C. P=9.

Cau 16. Mot thung chtra ruou 1am bang g6 la mot hinh tron xoay
nhu hinh v& bén c6 hai ddy la hai hinh tron bang nhau, khoang cich
gitra hai ddy bang 80 cm. Puong cong mat bén cua thung 1a mét phan
cua duong elip ¢6 do dai truc 16n bang 100cm, do dai truc bé bang
60 cm. Hoi chiée thuing gé d6 dung dugc bao nhiét lit ruou?

A B g, B. 2197 (110,

25 25

161 141

c. 10197 4p, p. 14197 410,

25
Céu 17. Cho s6 phirc z=7-8i.Tinh Z.
A. 7=-T7-8i. B. 7=T7+38i. C. 7=-38i D. Z=-7+8i.
Cau 18. Cho s6 phic z =4-5i. Xdc dinh phan thuc, phan ao cta s6 phirc z.
A. Phan thyc bang 4, phan 4o bang —5. B. Phan thyc bang 4, phan 4o bang 5i.
C. Phan thuc bang 4, phan ao bang —5i. D. Phan thuc bang 4, phan 4o bang 5.

Céu 19. Tinh modun caa s6 phicc z =3-8i.
A. |z|:\/ﬁ. B. |z\ =3. C. |z[:8. D. |z|:?3.

Cau 20. Giai phuong trinh sau trong tap hop s6 phic 2z° —z+3=0.

1+\/ﬁf
= , 2

_1-423i

A. Phuong trinh v6 nghiém. B. z, 4 o 4
—1+\/2_3:' —]—\/Ei 1++/23i 1-~/23i
C.z=——,2,=——. D. z = 2 = .
4 4 2 2
CAu 21. Tim s6 phttc z thda man (2+3i)z+4-5i =3+7i.
A. zz—ﬁ—zi. B. z=-1+12i. C. Ddp an khac. D. z=£+£i.
5 5 13 13
CAu 22. Thuc hién phép tinh 2(3+4i)—(7+5i).
A. —1+3i. B. 13-3i. C. -1+13i. D. —1-3i.
Cau 23. Tim cic so thuc x, y thoéa mén 3x+2yi =3y+2+(1-x)i.
A x=1y=2 B x——z _1 C x—z _L D. Pép an khic
. ] . gsy 9 . 9'!y 9 * p *
Cau 24. Cho sb phiac z=13+21i. Xac dinh toa do diém M biéu dién s phtrc z trén mat phz‘"ing toa do.
A. M (13;-21i). B. M (13;21). C. M (-13;21). D. M (13;21i).
Cau 25. Tim tap hop cdc diém biéu dién s6 phirc z trén mat phang toa do biét |z +2i|=5.
A. Pudng tron x* +(y—-2)" =25. B. Puong tron x> +(y+2)° =25.
C. Duong tron x° +(y+2)2 =5. D. Dudng tron (J\:+2)2 +y*=25.
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Cau 26. Biét s phiic z c6 diém biéu dién trong mit phing toa d6 1a M (1;2). Xac dinh toa do diém N
biéu dién s6 phitc w=3z+27 —17+i.

A. N(12;-3). B. N(-12:3i). C. N(L;5). D. N(-12;3).

Cau 27. Gia st phuong trinh z* +5z° +4=0c6 4 nghiém z,,z,,2,,2,. Tinh |z,|+|zz‘+|z3|+‘z4|.

A.6. B.S. C.4. D. 0.
Céu 28. Tinh |4+3i|+3|3—4i|-i".
A. 19. B. —19. 21, D. -21.

Céu 29. Cho s6 phitc zc6 |z|=5. Biét ring tap hop cdc diém biéu dién sb phirc w=(2+3i)z—Strong
mat phéng toa do 1a mot duong tron. Xéc dinh tdm cua dudng tron do.

A. 1(50). B. 1(3:1). C. 1(0;0). D. 1(-5;0).

Céu 30. Cho s6 phitc z théa man |z—3|+|Z +3|=10.Hay tim gid tri 16n nhat cua |z|.

A. Pdp dn khic. B. 4. C.9. D. 25.

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;0;0);B(0;2;1). Goi M la diém thudc
doan thang AB sao cho MA =2MB. Tinh d6 dai doan thang AM.

A. 3. B. 1. C. 2. D. 6.

Céau 32. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho mit phiang (P):3x—2y—5=0 va duong thing
x+2  y-1 z+l

d 5 3 . Khang dinh nao sau dy 12 khang dinh sai?
A. n=(4;6;2)1a mot vecto chi phuong cua d. B. (P) ciit ca ba truc toa dd.
C. Piém A(1;—1;2017) thudc (P). D. (P) song song d.

Cau 33. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S): X*+y +72+2x—4y—6z-2=0.
X4c dinh toa d0 tim 7 va ban kinh R cua (S).

A. 1(1;-2;3),R =4. B. I1(-1;2;-3),R=4. C. I(-1;2;3),R =4. D. I1(-1;2;-3),R =16.
Cau 34. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phang (Q):x—y+3z—18=0 va diém
M (1:2;-3). Viét phuong trinh mat phéng (P) diqua M vasong song vdi (Q).

A. (P):—x+y-3z+10=0. B. (P):x—y+3z-10=0.

C. (P):x—y+3z+10=0. D. (P):—x+y+3z+10=0.

Cau 35. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(4;1;-2) va B(6;9;2). Viét phuong trinh
mat phfing trung truc cua doan théng AB.

A. x—4y+2z+25=0. B. x—-4y+2z-25=0.

C. x+4y+2z-25=0. D. x+4y—-2z-25=0.

Céu 36. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;1;5), B(0;—2;3). Viét phuong trinh mit
phang di qua A, B va song song véi truc Oy.

A. 2x+z+3=0. B. 2x—z+3=0. C. 2x-z+3=0. D. 4x—4y—z+5=0.
Cau 37. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho céc diém A(2;:-1:5), B(1;2;-3), C(1;0:2). Gia st mit
phang (ABC) c6 phuong trinh 12 x+ay +bz+c=0. Hoi cdc gid tri cia a,b,c bang bao nhiéu?
A.a=-5b=2,c=-3. B.a=-5b=-2,c=3. C.a=5b=-2,c=3. D. a=5b=2,c=-3.
Cau 38. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, 1ap phuong trinh mat phéng (P) chua truc Oz va di qua
diém A(1;2;3).

A. 2x-y=0. B. x+y-z=0. C. 3x—z=0. D. 3y-2z=0.
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x=1+t
Cau 39. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz,cho hai duong thang d,:{y=2-t va
z=1+2¢
x y-4 z-2 _... . .. . N e a1 A
5 = _—3: T Hoi khang dinh nao dudi day 1a ding?
A. d, va d, citnhau.  B. d, va d, chéonhau. C. d, va d, songsong. D. d, va d, trung nhau.
Cau 40. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(2:0;0) va M (1:1;1). Mt phfmg (P) diqua
hai diém A, M, cét cdc truc Oy,Oz lan luot tai B(0;5;0) va C(0;0;c) véi b>0,c> 0. Hoi hé thic nao
dudi day la ding?
A. be=2(b+o). B. bc=b+c. C. 2bc=b+c. D. bc=b+2c.
Cau 41. Tinh khoang cdch giita hai mit phang (P):2x—y+2z+7=0 va (Q):2x—y+2z-5=0.
13 11

A, —. B. —. C.4. D. 3.
3 3

Cau 42. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém P(0:8;-2), 0(1;0;2) va mat phﬁng
(B):=x+5y+2z-3=0. Viét phuong trinh mit phang (&) di qua P, Q va vudng géc véi (B).

A. (@):20x+y+7z+6=0. B. (@):12x+2y+z-14=0.

C. (@):12x+2y—z—-14=0. D. (@):y+2z—-4=0.

Cau 43. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phfmg (P):x—y+3z—1=0 va mat cau

d::

($):(x=1)*+(y+2)*+(z—-3)* =25. Biét rang (P) cat mit cau (S) theo giao tuyén 1a mot duong tron.
Tim bén kinh r cua dudng tron dé.

A.r=4. B. r =14, C. r=+/13. D. r=3.
s ) +1 i
Cau 44. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho duwong thang a’:%:%:% va mat phing

(@):x—2y—-2z+5=0. Piém A thudc d sao cho khoang cich tr A dén () b?mg 3. Tim toa do diém
A, biét A c6 hoanh d6 duong.

A. A0;0;-1). B. A(=2;1;-2). C. A(4;-2;]). D. A(2;-1;0).
A A : 1A R ; 3 -l ¥, Bt o
Cau 45. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d :T:T: 3 va mat phang

(P): x+2y+z+3=0.Viét phuong trinh dudng thing A nim trong (P), cit d vi vudng géc véi d.
x+3 y+2 z-4 x+3 _ y+2 z+4

A. A B. A:
-7 5 3 -7 5 3
C.A:x—3=y+2=z—4' D.A:x—4=y+?=z—7'
7 -5 3 7 -5 3

Cau 46. C6 bao nhiéu mit phang chira duong thang d:x—1=y—2=3—z va hop véi mit phing
(P):x+y+z—1=0 mot goc 60 ?

A.2. B. 1. C.0. D. Vb sb.
N " . ey a n . . 2 x-1 y+1 2z-2
Cau 47. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d,: 5 = 5 = l va
x=6-3¢t
d,:{y=—-1+2¢. Viét phuong trinh duong thang A di qua diém A(9;0;—6), vudng géc vdi d, va cit
z=—"2+4
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A.

x—1_ y+1 2z-2 x-9 y z-6 & x-9 y z+6
1 -3 4 -3 -1 4 ° x-3_y+2_z-2 -1 -3 -4
3 1 —4

x~7 ¥=3 r—~9
1 2 -1

va

Cau 48. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz,cho hai duong thang d,:

—5 -1 -1

d,: ¥ = = y2 =X Tim phuong trinh dudng vudng géc chung cua d,.d,.

AL x—?:y—3:z—9. B. x—?zy—3:z—9.
2 1 4+ 1 1 £

C. x—?=y—3=z—9' D. x—?=y—3=z—9'
1 2 1 3 | 5

Cau 49. Cho mit cau (S): x>+ v +z2 =2x—4y+6z—1=0. Tim cic gid tri thuc cua cia tham s&6 m dé
mat phéng (P):x+3y-2z-m=0 cét mat cau (S)theo mot dudng tron ¢6 chu vi lon nhét.

A.m=1. B. m=-13. C:m=13. D.r{@=—1. '
Cau 50. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho diém D(3;4;-2). Goi A, B,C lan luot 1a hinh chiéu
vudng géc cua D trén cic truc toa d6 Ox,0y,0z. Goi (S) la mat cau ngoai tiép tor dién ABCD. Tinh
dién tich mit cau (S).

A HNBr g, 2407 C. 1167 D. 297.
3 6
HET -
DPAP AN MA DE 807
Cau Ddp dn Cau Ddp dan Cau Dadp dn Céau Dadp dn Cau Dadp dn
1 B 11 B 21 D 31 C 41 C
2 B 12 B 22 A 32 B 42 B
3 B 13 A 23 C 33 C 43 B
4 C 14 B 24 B 34 C 44 D
5 D 15 D 25 B 35 C 45 D
6 B 16 D 26 D 36 B 46 A
7 D 17 B 27 A 37 B 47 C
8 A 18 A 28 C 38 A 48 A
9 B 19 A 29 D 39 A 49 C
10 A 20 B 30 A 40 A 50 D
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